

**சொத்துக்கு எதிரான சிறிய & மைக்ரோ கடன்
விண்ணப்ப படிவம்**

(தயவுசெய்து படிவத்தை பெரிய எழுத்துக்களால் மட்டும் நிரப்பவும்.
இது இயந்திரம் படிக்கக்கூடிய படிவம் மற்றும்
ஸ்கேனர் வழியாக செல்லும்)

விண்ணப்ப தேதி தே தே மா மா வ ரு ட ம்

*ஆர்பிஎல் வங்கி அல்லது
வங்கி என்பது ஆர்பிஎல் வங்கி லிமிடெட் என்று பொருள்படும்

தற்போதுள்ள ஆர்பிஎல் வங்கி வாடிக்கையாளரின் கடன் விவரங்கள் ஆம் இல்லை வாடிக்கையாளர் ஐடி இல்லை

இடம்* கடன் தொகை

தயாரிப்பு* LAP கால கடன் வீட்டுக் கடன் BT + LAP டாப் அப்

இறுதிப் பயன்பாடு* வணிகம் பெர்சனல்

வாடிக்கையாளர் வகை* தனிநபர் தனிநபர்-அல்லாத

தனிப்பட்ட விண்ணப்பதாரர் விவரங்கள்

தலைப்பு* திரு. செல்வி. திருமதி. டாக்டர் மற்றவைகள் (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

முழுப் பெயர்* (KYC படி)

இயற்பெயர் (ஏதேனும் இருந்தால்)

தந்தைமனைவி பெயர்*

தாய் பெயர்*

பிறந்த தேதி* தே தே மா மா வ ரு ட ம் திருமண நிலை* திருமணமானவர் திருமணமாகாதவர் மற்றவை (குறிப்பிடவும்)

பாலினம்* ஆண் பெண் மூன்றாம் பாலினம் / மாற்று பாலினம்

மதம்* இந்து இஸ்லாமியர் கிறிஸ்துவர் சீக்கியர் சௌராஸ்டிரியர் ஜெயின் பௌத்தவர் மற்றவை (குறிப்பிடவும்)

வகைப்பாடு* SC ST OBC பொர்து மற்றவை(குறிப்பிடவும்) **DIN**

*தேசிய இனம் (நாட்டின் பெயர்) *NRI ஆன தேதி: தே தே மா மா வ ரு ட ம்
(** வாடிக்கையாளர்களுக்குப் பொருத்தம்)

ஊனமுற்ற நபர்* ஆம் இல்லை பயனாளி உரிமையாளர்* ஆம் இல்லை

புகைப்படத்தை இங்கே
ஒட்டவும் மற்றும்
உங்கள்
கையொப்பப்புகைப்பட
த்தின் மேலும்
அத்துடன் படிவத்திலும்
இருக்கும் வகையில்
அதன் மேல்
குறுக்காக கையொப்பமிடவும்

அடையாளச் சான்று (Pol) & முகவரிச் சான்று (PoA) (பின்வரும் Pol/PoA இல் ஏதேனும் ஒன்றின் சான்றளிக்கப்பட்ட நகல் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்)

அடையாளச் சான்று (Pol) முகவரிச் சான்று (PoA) (தற்போதைய முகவ நிரந்தர முகவரிக்காக கொடுக்கப்பட்டது

A-பாஸ்போர்ட் எண் பாஸ்போர்ட் காலாவதி தேதி தே தே மா மா வ ரு ட ம்

B-வாக்காளர் அடையாள அட்டை C-PAN எண்*

D-ஒட்டுநர் உரிமம் ஒட்டுநர் உரிமம் காலாவதி தேதி தே தே மா மா வ ரு ட ம்

E-UID (ஆதார்) (கட்டாயமானது) (கடைசி 4 இலக்கங்கள் மட்டும்) F-NREGA வேலை அட்டை

Z-மற்றவை Pol அடையாள எண்

(மத்திய அரசாங்கத்தால் அறிவிக்கப்பட்ட ஏதேனும் ஆவணம்) PoA அடையாள எண்

'அடையாளச் சான்று [Pol]' ஐ நிரப்புவதற்கான தெளிவுபடுத்தல் / வழிகாட்டுதல்கள்:

1. அடையாளச் சான்றாக ஒட்டுநர் உரிம எண் அல்லது பாஸ்போர்ட் வழங்கப்பட்டால், காலாவதி தேதி கட்டாயமாக வழங்கப்பட வேண்டும்.

2. 'Z' மற்றவை (மத்திய அரசாங்கத்தால் அறிவிக்கப்பட்ட ஏதேனும் ஆவணம்) என டிக் செய்யப்பட்டிருந்தால், அடையாளம் / ஆதார் எண்ணைக் குறிப்பிடவும்.

தனிப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் அல்லாத விவரங்கள் (பொருந்தினால்)

நிறுவனத்தின் பெயர்*

இணைக்கப்பட்ட தேதி* தே தே மா மா வ ரு ட ம் வணிகத்தில் ஆண்டுகளின் எண்ணிக்கை PAN*/GIR எண் ஜிஎஸ்டி எண்.

இணைக்கப்பட்ட நகரம்* இணைக்கப்பட்ட நாடு*

ZED தரம் உத்யம் பதிவுச் சான்றிதழ்

1. விண்ணப்பதாரர் ZED மதிப்பிடப்பட்டவரா (ஆம் / இல்லை **CIN**

2. ஆம் எனில், விண்ணப்பதாரர் யூனிட் பெற்ற தரம் (✓ பொருத்தமானது) வெண்கல வெள்ளி தங்க வைர பிளாட்டினம் **LEI**

வேறு தகவல்கள்

கல்வி தகுதி* இளங்கலை பட்டதாரி பட்டதாரி முதுகலைப் பட்டதாரி சிறப்புப் பிரிவு (குறிப்பிடவும்)

தொழில் வகை sசேவைப்பணி / சம்பளம்பெறுபவர் (தனியார் துறை பொதுத்துறை அரசுத் துறை)

O-மற்றவை தொழிற்முறையாளர் சுயதொழில் ஓய்வூதியாளர் இல்லத்தரசி மாணவர்

B-வணிகம் X-தனிநபர்-அல்லாத

வருமானத்திற்கான வழி (முதன்மை) சம்பளம் வணிக வருமானம் முதலீட்டு வருமானம் வேளாண்மை சார்பு கட்டணம்/கமிஷன்/தரகு

மொத்த ஆண்டு வருமானம் <= 60 ஆயிரம் 60K - 1.2 லட்சம் 1.2 லட்சம் - 2 லட்சம் 2-3 லட்சம் 3-5 லட்சம் 5-10 லட்சம் 10-50 லட்சம் 50 லட்சம் - 1 கோடி > 1 கோடி

சம்பளம் பெறுபவர் எனில், பார்ட்னர்ஷிப் புரொப்பிரட்டர்ஷிப் புரொப்பிரட்டர்ஷிப் பப்ளிக் லிமிடெட் பொதுத்துறை அரசு

பணியில் இருக்குமிடம்* மல்டி நேஷனல் மற்றவை (குறிப்பிடவும்)

சுயதொழில்செய்ப்பவர் மருத்துவர் CA/CS வழக்கறிஞர் கட்டிட வடிவமைப்பாளர் பொறியாளர் ஆலோசகர் விவசாயம் செய்பவர் மற்றவை (குறிப்பிடவும்)

தொழில்முறைவகை* புரொப்பிரட்டர்ஷிப் பார்ட்னர்ஷிப் LLP பிரைவேட் லிமிடெட் பட்டியலிடப்பட்ட பப்ளிக் லிமிடெட் பட்டியலிடப்படாத பப்ளிக் லிமிடெட் பொதுத்துறை அரசு

நிறுவனம்/நிறுவனத்தின் வகை சம்பளம்பெறுபவர் தொழில்செய்ப்பவர்களுக்கு

வசிப்பிடம் முகவரி விவரங்கள் விருப்பமான அஞ்சல் முகவரி தற்போதைய முகவரியில் வருடங்கள் / மாதங்கள் வ வ மா மா நகரத்தில் ஆண்டுகள்

முகவரி*

நகரம்*

மாவட்டம்* மாநிலம்* பின்கோடு* நாடு

வசிப்பிடம் தொடர்பு விவரங்கள் நாட்டின் குறியீடு எஸ்டிடி குறியீடு தொலைபேசி எண் மொபைல்*

மின்னஞ்சல் முகவரி*

வசிப்பிடம் வகை சொந்தமானது வாடகைக்கு இருப்பது நிறுவனத்தின்தங்குமிடம் தந்தைவழி இடம்

நிறுவனங்களுக்கான அலுவலக முகவரி / முதன்மை முகவரி விருப்பமான அஞ்சல்முகவரி பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி அதேஎனில்
 தற்போதைய நிறுவனத்தில் உள்ள ஆண்டுகளின் எண்ணிக்கை மொத்த பணி அனுபவம் ஆண்டுகள்
 நிறுவனம்-நிறுவனத்தின் பெயர் பதவி

முகவரி

மாவட்டம் மாநிலம் நகரம்
 பின்கோடு நாடு

அலுவலக தொடர்பு விவரங்கள்

நாடுகுறியீடு எஸ்டிபிஎன் தொலைபேசினண் நீட்டிப்பு
 மின்னஞ்சல்ஐடி* (அதிகாரப்பூர்வமானது) மொபைல்*

நிரந்தர முகவரி / நிறுவனங்களுக்கான பதிவு செய்யப்பட்டமுகவரி வசிப்பிடம் முகவரியின் முகவரி
 நகரம்

மாவட்டம் மாநிலம் நாடு
 பின்கோடு எஸ்டிபிஎன் தொலைபேசி எண்

தற்போதுள்ள கடன் விவரங்கள்

பெயர்	கடன் வகை	இருந்து பெறப்பட்டது	ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்ட தொகை	தற்போதைய நிலுவைத் தொகை

சொத்து விவரங்கள் - 1

1) திரு.திருமதி/செல்வி/டாக்டர்.
 சொத்து உரிமையாளரின் எண் (S)* 2) திரு.திருமதி/செல்வி/டாக்டர்.
 சொத்து முகவரி: முகவரி
 நகரம்
 மாவட்டம் மாவட்டம் பின்கோடு நாடு
 சொத்தின் வகை வசிப்பிடமாக இருந்தால் பி ளாட் ரோ ஹவுஸ் பங்களா வணிக இடமாக இருந்தால் க டை அலுவலகம் தனிப்பட்ட தளம்

சொத்து விவரங்கள் - 2 (பொருந்தினால்)

1) திரு.திருமதி/செல்வி/டாக்டர்.
 சொத்து உரிமையாளரின் எண் (S)* 2) திரு.திருமதி/செல்வி/டாக்டர்.
 சொத்து முகவரி: முகவரி
 நகரம்
 மாவட்டம் மாவட்டம் பின்கோடு நாடு
 சொத்தின் வகை வசிப்பிடமாக இருந்தால் பி ளாட் ரோ ஹவுஸ் பங்களா வணிக இடமாக இருந்தால் க டை அலுவலகம் தனிப்பட்ட தளம்

குறிப்பு* 1

பெயர்
 விண்ணப்பதாரருடனான உறவு
 வசிப்பிட முகவரி
 நகரம் பின்கோட்
 மொபைல்

குறிப்பு* 2

பெயர்
 விண்ணப்பதாரருடனான உறவு
 வசிப்பிட முகவரி
 நகரம் பின்கோட்
 மொபைல்

 FATCA-CRS அறிவிப்பு (பொருந்தினால் (✓) டிக் செய்யவும், தனிநபர்/தனிநபர் அல்லாத விண்ணப்பதாரர்)

விண்ணப்பதாரர் இந்தியாவிற்குவெளியே உள்ள அதிகாரவரம்பில்(களில்) வரிநோக்கத்திற்கான குடியிருப்பு உள்ளது (ஆம் எனில், பின்வரும் விவரங்களைக் குறிப்பிடவும்) இல்லை (எனில், ஒய்வுஇல்லை) மீதமுள்ள பகுதிகள் கட்டாயமானவை அல்ல)
 வரி அடையாள எண் அல்லது அதற்கு சமமானது TIN விளக்கம்
 வரி அதிகார வரம்பு நாடு TIN வழங்கப்பட்ட
 நாடு பிறந்த நகரம் நாடு பிறந்த நகரம்

விண்ணப்பதாரர் வரி நோக்கங்களுக்காக இந்தியாவிற்கு வெளியே வசிப்பவர் எங்கிருக்கிறார் என்ற விவரங்கள் அதிகார வரம்பில் உள்ள முகவரி (ஆம் என்று மேலே டிக் செய்தால் பொருந்தும்)
 *முகவரி வகை: வசிப்பிடம் வணிக இடம்
 ** நிறுவனத்தின் பெயர்
 *வீடு எண் & கட்டிடத்தின் பெயர் / எண்
 *சாலை / தெரு பெயர் / எண்
 *லேண்ட்மார்க் நகரம்
 *மாநிலம் நாடு பின்கோடு

வாடிக்கையாளர் அறிவிப்பு ஆர்பிஎல் வங்கியின் இயக்குநர்/மூத்த அதிகாரி (DVP மற்றும் அதற்கு மேல்)/வேறு எந்த வங்கியின் இயக்குநர் உடனான உறவு குறித்த

1. நான் ஆர்பிஎல் வங்கியின் இயக்குநர் ஆம் இல்லை
2. நான் வேறு ஏதேனும் வங்கியின் இயக்குநராக இருக்கிறேன்^ ஆம் இல்லை வங்கியின் பெயர் _____
3. நான் ஆர்பிஎல் வங்கியின் மூத்த அதிகாரி ஆம் இல்லை
4. நான்/நாங்கள் ஆர்பிஎல் வங்கியின்/பிற வங்கியின் இயக்குநரின் நெருங்கிய உறவினர்/ஆர்பிஎல் வங்கியின் மூத்த அதிகாரி ஆம் இல்லை
 #நெருங்கிய உறவினர் என்றால்: மனைவி, தந்தை, தாய் (மாற்றாந்தாய் உட்பட), மகன் (மாற்றான்-மகன் உட்பட), மகளின் மனைவி, மகள் (மாற்றான் மகள் உட்பட), மகளின் கணவன், சகோதரன் (மாற்றான் சகோதரன் உட்பட), சகோதரனின் மனைவி, சகோதரி (மாற்றான் உட்பட) சகோதரி, சகோதரியின் கணவர், வாழ்க்கைத் துணையின் சகோதரர் (மாற்றான்-சகோதரன் உட்பட), மனைவியின் சகோதரி (மாற்றாந்தாய் உட்பட).
 5. நாங்கள் ஒரு நிறுவனம்** இயக்குநர்** வங்கியின் இயக்குநரின் நெருங்கிய உறவினர் உட்பட / மூத்த அதிகாரி (ஆர்பிஎல் வங்கியின் மூத்த அதிகாரியின் உறவினர் உட்பட) இயக்குநர்/ பங்குதாரர்/ உத்தரவாததாரர்/ ஆர்வமுள்ள தரப்பினர்**/பணியாளர் அல்லது ஆர்பிஎல் வங்கி இயக்குநர்/நிர்வாக முகவர்/மேலாளர்/பணியாளர் உத்தரவாததாரர்/கணிசமான ஆர்வமுள்ளவர் ஆம் இல்லை
6. நான் ஒரு நிறுவனம்/நிறுவனத்தில் ஆர்பிஎல் வங்கி இயக்குநருடன் பங்குதாரராக உள்ளேன் அல்லது ஆர்பிஎல் வங்கி இயக்குநர் எனது கடன் வசதிகளுக்கு உத்தரவாததாரராக இருக்கிறார் ஆம் இல்லை
 ^ அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட கூட்டுறவு வங்கிகள் அல்லது வேறு ஏதேனும் வகை வங்கிகளின் இயக்குநர்கள், துணை நிறுவனங்களின் இயக்குநர்கள்/ பரஸ்பர நிதிகள்/ துணிகர முதலீட்டு நிதிகளின் அறங்காவலர்கள் உட்பட.

**நிறுவனம் லிமிடெட் நிறுவனம்/பார்ட்னர்ஷிப் நிறுவனம் / HUF உடன் இணை பார்சனர்/தனிபுரொப்பரட்டர்ஷிப் நிறுவனத்துடன் அடங்கும்;
 "கணிசமான வட்டி" -> (i) ஒரு நிறுவனம் தொடர்பாக, ஒரு தனிநபர் அல்லது அவரது மனைவி அல்லது மைனர் குழந்தை தனித்தனியாகவோ அல்லது ஒன்றாகவோ, அதன் பங்குகளில் பயனாளி வட்டியை வைத்திருப்பதைக் குறிக்கிறது. ஐந்து லட்சம் ரூபாய்க்கு மேல் செலுத்தப்பட்ட தொகை, அல்லது நிறுவனத்தின் செலுத்தப்பட்ட மூலதனத்தின் பத்து சதவிகிதம், எது குறைவாக இருந்தாலும் அல்லது அதில் பயனளிக்கும் உரிமையாளர் இயற்கையான நபர் (கள்), தனியாகவோ அல்லது ஒன்றாகவோ அல்லது ஒருவர் மூலமாகவோ அல்லது அதிகமான சட்டப்பூர்வ நபர்கள், நிறுவனத்தின் பங்குகள் அல்லது மூலதனம் அல்லது இலாபங்களில் பத்து சதவிகிதத்திற்கும் அதிகமான உரிமையைக் கொண்டுள்ளனர். (ii) நிறுவனம் தொடர்பாக, என்பது ஒரு தனிநபர் அல்லது அவரது மனைவி அல்லது மைனர் குழந்தை, தனித்தனியாகவோ அல்லது ஒன்றாகவோ எடுத்துக்கொண்டாலும், அதில் பத்து சதவிகிதத்திற்கு மேல் ஐக்கீ குறிக்கிறது. மொத்த மூலதனம் கூறப்பட்ட நிறுவனத்தின் அனைத்து கூட்டாளர்களாலும் சந்தா செலுத்தப்பட்டது; (iii) வாடிக்கையாளர் அறக்கட்டளையாக இருந்தால், பயனளிக்கும் உரிமையாளரின் (கள்) அடையாளத்தில் அதன் ஆசிரியரின் அடையாளமும் அடங்கும் அறக்கட்டளை, அறங்காவலர், அறக்கட்டளையில் 10 சதவிகிதம் அல்லது அதற்கும் அதிகமான ஆர்வமுள்ள பயனாளிகள் மற்றும் ஒரு சங்கிலி அல்லது உரிமையின் மூலம் நம்பிக்கையின் மீது இறுதி பயனுள்ள கட்டுப்பாட்டைப் பயன்படுத்தும் பிற இயற்கை நபர்.
 "மூதன்மை பங்குதாரர்" என்பது, செலுத்தப்பட்ட பங்கு மூலதனத்தில் 10% அல்லது அதற்கு மேல் அல்லது ஐந்து கோடி ரூபாய் <9226> பணம் செலுத்திய பங்குகளில், எது குறைவாக உள்ளதோ, அதை வைத்திருப்பவர் என்று பொருள்படும். (கடன்கள் மற்றும் முன்பணங்களின்படி - ஜூலை 23, 2021 தேதியிட்ட ஒழுங்குமுறை கட்டுப்பாடுகள்)
 ஆம் எனில், கீழே உள்ள விவரங்களைக் குறிப்பிடவும்: நான்/நாங்கள் ஆர்பிஎல் வங்கியின் இயக்குநர்(கள்) மற்றும் மூத்த அதிகாரி(கள்) அல்லது இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வேறு ஏதேனும் வங்கியுடன்

வ.எண்	இயக்குநர்(கள்)/மூத்த அதிகாரி(கள்) பெயர்	பதவி	உறவு	கையொப்பம்

வங்கி உபயோகம் மட்டும்

உங்கள் வாடிக்கையாளர் விவரங்களை அறிந்து கொள்ளுங்கள் (KYC)

விண்ணப்ப வகை* புதியது Update

KYC எண்
 (KYC புதுப்பிப்பு கோரிக்கைக்கு கட்டாயம்)

கணக்கு வகை* இயல்பானது

சான்றளிப்பு/அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு மட்டும் | பெறப்பட்ட ஆவணங்கள் சுய சான்றளிக்கப்பட்டது அசல் பிரதிகள் தேட்டரி

நேரில் சரிபார்ப்பு மூலம் மேற்கொள்ளப்படுகிறது

அடையாள சரிபார்ப்பு முடிந்த தேதி தே தே மா மா வ ரு ட ம்

பணியாளர் பெயர்

பணியாளர் குறியீடு பணியாளர் பதவி

பணியாளர் கிளை

மூலம் பெறப்பட்ட கேள்வி*: DSA கிளை டைரக்ட் கனெக்டர் வணிக நிருபர் (BC) மற்றவை (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

DSA/கனெக்டர்/பிசி மூலம் வழக்கு	கிளை மூலம் பெறப்பட்ட கேள்வி
DSA/கனெக்டர்/BC பெயர்	கிளை ஊழியர் பெயர் -
DSA/கனெக்டர்/BC குறியீடு -	கிளை ஊழியர் ஐடி -
அருகிலுள்ள கிளை பெயர்	கிளை பெயர் -
அருகிலுள்ள கிளை SoI ஐடி -	கிளை SoI ஐடி -
RM பெயர் -	
RM ஐ -	

பணியாளர் இண்டிகேட்டர்

பணியாளர் ஐடி (ஆர்பிஎல் வங்கி Empக்கு மட்டும்)

விளம்பர குறியீடு

வங்கி அதிகாரியின் பெயர் (ஆல் சரிபார்க்கப்பட்டது) _____ கையொப்பம் _____ பணியாளர் ஐடி

இந்தப் பக்கம் வேண்டுமென்றே காலியாக விடப்பட்டுள்ளது

விண்ணப்ப எண்.	
------------------	--

விண்ணப்பம் / ஆவணத்தை சேகரிக்கும் நிரவாகி எனக்கு / எங்களுக்கு தெரிவித்திருக்கிறார் என்பதை நான் / நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம்:

- பொருத்தக்கூடிய வட்டி விகிதம் மற்றும் வட்டி வகை (மாறுபடும்). கடன் விண்ணப்பத்தில் வதூலிக்கப்படும் செயலாக்கக் கட்டணங்கள் திரும்பும் பெற முடியாதவை.
 - கட்டணம் தொடர்பாக வதிக்கப்படும் வரி பொருத்தும். இணைக்கப்பட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காசோலை ரிட்டர்ன்பவுன்ஸ் கட்டணங்கள், பிடி ஸ்வாப்பிங் கட்டணங்கள், :பொருக்களாசர் கட்டணங்கள் போன்ற பிற பொருத்தக்கூடிய கட்டணங்கள்.
 - இம்மூன்று மற்றும் தொகை தொடர்பான விவரங்கள், கடனை வழங்கிய பின் வரவேற்பு கடிதம் மூலம் தனித்தனியாக தெரிவிக்கப்படும்.
- அதாவது:
- முழுமையற்றகுறைபாடுகள் விண்ணப்பம் ஆர்பிஎல் வங்கியால் செயலாக்கப்படாது. இதனால் ஏற்படும் தாமதம் அல்லது வேறு எந்த வகையிலும் ஆர்பிஎல் வங்கி பொறுப்பேற்காது.
 - சமமான மாதாந்திர தவணை (ஈமீஎம்) ஒவ்வொரு மாதமும் 5 ஆம் தேதி அல்லது அனுமதி கடிதம்/வரவேற்பு கடிதத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேதியில் செலுத்தப்படும்.
 - கடன் ஒப்பந்தத்தின்படி கடன் முன்சுட்டியே வதூலிக்கப்படுகிறது. கடனாகான முதன்மை நிலுவைத் தொகையில் பகுதி முன்பணம் செலுத்தும் விதிக்கு உட்பட்டு முன்சுட்டியே செலுத்தும் கட்டணங்கள் வதிக்கப்படுகின்றன. வணிகம் தவிர வேறு நோக்கத்துடன் தனிப்பட்ட கடன் வாங்குபவர்களுக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட மாறுபடும் விகித கால கடன்களுக்கு முன்முடிப்பு கட்டணம்/முன்பணம் செலுத்துதல் அபராதம் இல்லை.
 - பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பம் படிவம் மற்றும் தேவையான அனைத்து ஆவணங்களைப் பெற்ற நாளிலிருந்து சுமார் 14 வேலை நாட்களில் கடன் முடிவைப் பற்றி வங்கி உங்களுக்குத் தெரிவிக்கும்.
 - அனுமதிக்கப்பட்ட கடன் விதிமுறைகள் கடன் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி குறிப்பிட்ட தயாரிப்புக்கு பொருத்தும் மற்றும் 30 நாட்களுக்கு மட்டுமே செல்லுபடியாகும். சில காரணங்களால், கடனை முடிப்பதில் தாமதம் ஏற்படுகிறது. உண்மையான கடன் பெறும் நேரத்தில் பொருத்தக்கூடிய கடன் விதிமுறைகளைத் திருத்துவதற்கான உரிமையை வங்கி கொண்டுள்ளது.

- நான்/நாங்களும் இதை உறுதிப்படுத்துகிறோம்:
- a) கடன் அளவு/அனுமதி செயல்முறை (அல்லது) ஏதேனும் விலகல்/தள்ளுபடிகள் குறித்து எனக்கு/எங்களுக்கு நிரவாகி எந்த உறுதிமொழியும் அளிக்கவில்லை.
 - b) நிரவாகி முன் பக்கத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்களின் சய சான்றளிக்கப்பட்ட நகல்களைச் சேகரித்து, நான்/நாங்கள் தயாரித்த அசல்களுடன் சரிபார்த்துள்ளார்.
 - c) மேற்கூறப்பட்ட நிரவாகிக்கோ (அல்லது) ஆர்பிஎல் வங்கியின் ஏதேனும் பணியாளருக்கோ (அல்லது) வேறு ஏதேனும் மூன்றாம் தரப்பினருக்கோ இந்த கடன் விண்ணப்பத்துடன் அல்லது அது தொடர்பாக ரொக்கமாகவோ, பேரர் காசோலையாகவோ அல்லது பொருளாகவோ எதையும் நாங்கள் வழங்கவில்லை/செலுத்தவில்லை.

The details of loan terms / conditions inclusive of all charges have been read by me / us in full read out to me / us (in vernacular) and understood by me / us.

लोन के नियमों/शर्तों के विवरण सभी चार्ज सहित मैंने/हमने पूरी तरह पढ़ लिए हैं, मेरे/हमारे लिए (प्रादेशिक भाषा में) पढ़े गए हैं तथा मैंने/हमने इन्हें समझ लिया है.

सर्व शुल्कसह कर्जाच्या नियम/अटीची सविस्तर माहिती मी/आम्ही वाचली आहे, मला / आम्हाला (प्रादेशिक) भाषेमध्ये वाचून दाखवण्यात आली आहे आणि मला/आम्हाला समजली आहे.

तयाम याचुंस सहित लोनाना नियमो अने शरतीने मी/अमे पांर्यां छे, मने/अमने (देशी भाषामां) वांथी संभावायवाभां आख्यां छे अने मी/अमे अ समजु लींथां छे.




ಸಾಫಲ ಸಿಲಂಧನಿಗಳನ್ನು / ಪರಕೃಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ಚಲ್ಕುಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿ, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ಮೆ; ನನಗೆ/ನಮಗೆ (ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ಮೆ.

பரண ஸிலண்ட்ஸிலா/சாஹீல ஸிஃர் வண்கால ஸீஸு/மீஸு ஸஞ்ஹாஸு அஃசிஸாஸு, ஸாகு/ஸாகு அஃசிவி விஸிஃலஸிஃலிஃலி (ஸாகு ஹாஃலி) ஸ்ரீஸிலு ஸீஸு/மீஸு ஸஜ்ஹாஸுகுஸு.

அனைத்து கட்டணங்கள் உட்பட கடனாகான விதிகள்/நிபந்தனைகளின் விபரங்களை நான்/நாங்கள் படித்து புரிந்து கொண்டுள்ளேன்/கொண்டுள்ளோம் அல்லது என்னால்/எங்களால் புரிந்து கொள்ளக் கூடிய பிராந்திய மொழியில் எனக்கு/எங்களுக்கு படித்துக் காட்டப்பட்டுள்ளன.

வங்கி அதிகாரியின் பெயர்:		வங்கி அதிகாரியின் கையொப்பம்		விண்ணப்ப தேதி
விண்ணப்பதாரர் பெயர்:		விண்ணப்பதாரர் கையொப்பம்		தே தே மா மா வ ரு ட ம்

ஏதேனும் கேள்விகள் / தெரிவிப்புத்தல்களுக்கு தயவுசெய்து தொடர்பு கொள்ளவும்:

 பின்வரும் எண்ணில் எங்களை அழைக்கவும்: +91 22 61156300	 பின்வரும் முகவரியில் எங்களுக்கு மின்னஞ்சல் அனுப்பவும்: customercare@rblbank.com	 இணையதளம்: www.rblbank.com
--	---	--

விண்ணப்ப எண்.	
------------------	--

விண்ணப்பம் / ஆவணத்தை சேகரிக்கும் நிரவாகி எனக்கு / எங்களுக்கு தெரிவித்திருக்கிறார் என்பதை நான் / நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம்:

- பொருத்தக்கூடிய வட்டி விகிதம் மற்றும் வட்டி வகை (மாறுபடும்). கடன் விண்ணப்பத்தில் வதூலிக்கப்படும் செயலாக்கக் கட்டணங்கள் திரும்பும் பெற முடியாதவை.
 - கட்டணம் தொடர்பாக வதிக்கப்படும் வரி பொருத்தும். இணைக்கப்பட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காசோலை ரிட்டர்ன்பவுன்ஸ் கட்டணங்கள், பிடி ஸ்வாப்பிங் கட்டணங்கள், :பொருக்களாசர் கட்டணங்கள் போன்ற பிற பொருத்தக்கூடிய கட்டணங்கள்.
 - இம்மூன்று மற்றும் தொகை தொடர்பான விவரங்கள், கடனை வழங்கிய பின் வரவேற்பு கடிதம் மூலம் தனித்தனியாக தெரிவிக்கப்படும்.
- அதாவது:
- முழுமையற்றகுறைபாடுகள் விண்ணப்பம் ஆர்பிஎல் வங்கியால் செயலாக்கப்படாது. இதனால் ஏற்படும் தாமதம் அல்லது வேறு எந்த வகையிலும் ஆர்பிஎல் வங்கி பொறுப்பேற்காது.
 - சமமான மாதாந்திர தவணை (ஈமீஎம்) ஒவ்வொரு மாதமும் 5 ஆம் தேதி அல்லது அனுமதி கடிதம்/வரவேற்பு கடிதத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேதியில் செலுத்தப்படும்.
 - கடன் ஒப்பந்தத்தின்படி கடன் முன்சுட்டியே வதூலிக்கப்படுகிறது. கடனாகான முதன்மை நிலுவைத் தொகையில் பகுதி முன்பணம் செலுத்தும் விதிக்கு உட்பட்டு முன்சுட்டியே செலுத்தும் கட்டணங்கள் வதிக்கப்படுகின்றன. வணிகம் தவிர வேறு நோக்கத்துடன் தனிப்பட்ட கடன் வாங்குபவர்களுக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட மாறுபடும் விகித கால கடன்களுக்கு முன்முடிப்பு கட்டணம்/முன்பணம் செலுத்துதல் அபராதம் இல்லை.
 - பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பம் படிவம் மற்றும் தேவையான அனைத்து ஆவணங்களைப் பெற்ற நாளிலிருந்து சுமார் 14 வேலை நாட்களில் கடன் முடிவைப் பற்றி வங்கி உங்களுக்குத் தெரிவிக்கும்.
 - அனுமதிக்கப்பட்ட கடன் விதிமுறைகள் கடன் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி குறிப்பிட்ட தயாரிப்புக்கு பொருத்தும் மற்றும் 30 நாட்களுக்கு மட்டுமே செல்லுபடியாகும். சில காரணங்களால், கடனை முடிப்பதில் தாமதம் ஏற்படுகிறது. உண்மையான கடன் பெறும் நேரத்தில் பொருத்தக்கூடிய கடன் விதிமுறைகளைத் திருத்துவதற்கான உரிமையை வங்கி கொண்டுள்ளது.

- நான்/நாங்களும் இதை உறுதிப்படுத்துகிறோம்:
- a) கடன் அளவு/அனுமதி செயல்முறை (அல்லது) ஏதேனும் விலகல்/தள்ளுபடிகள் குறித்து எனக்கு/எங்களுக்கு நிரவாகி எந்த உறுதிமொழியும் அளிக்கவில்லை.
 - b) நிரவாகி முன் பக்கத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்களின் சய சான்றளிக்கப்பட்ட நகல்களைச் சேகரித்து, நான்/நாங்கள் தயாரித்த அசல்களுடன் சரிபார்த்துள்ளார்.
 - c) மேற்கூறப்பட்ட நிரவாகிக்கோ (அல்லது) ஆர்பிஎல் வங்கியின் ஏதேனும் பணியாளருக்கோ (அல்லது) வேறு ஏதேனும் மூன்றாம் தரப்பினருக்கோ இந்த கடன் விண்ணப்பத்துடன் அல்லது அது தொடர்பாக ரொக்கமாகவோ, பேரர் காசோலையாகவோ அல்லது பொருளாகவோ எதையும் நாங்கள் வழங்கவில்லை/செலுத்தவில்லை.

The details of loan terms / conditions inclusive of all charges have been read by me / us in full read out to me / us (in vernacular) and understood by me / us.

लोन के नियमों/शर्तों के विवरण सभी चार्ज सहित मैंने/हमने पूरी तरह पढ़ लिए हैं, मेरे/हमारे लिए (प्रादेशिक भाषा में) पढ़े गए हैं तथा मैंने/हमने इन्हें समझ लिया है.

सर्व शुल्कसह कर्जाच्या नियम/अटीची सविस्तर माहिती मी/आम्ही वाचली आहे, मला / आम्हाला (प्रादेशिक) भाषेमध्ये वाचून दाखवण्यात आली आहे आणि मला/आम्हाला समजली आहे.

तयाम याचुंस सहित लोनाना नियमो अने शरतीने मी/अमे पांर्यां छे, मने/अमने (देशी भाषामां) वांथी संभावायवाभां आख्यां छे अने मी/अमे अ समजु लींथां छे.




ಸಾಫಲ ಸಿಲಂಧನಿಗಳನ್ನು / ಪರಕೃಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ಚಲ್ಕುಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿ, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ಮೆ; ನನಗೆ/ನಮಗೆ (ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ಮೆ.

பரண ஸிலண்ட்ஸிலா/சாஹீல ஸிஃர் வண்கால ஸீஸு/மீஸு ஸஞ்ஹாஸு அஃசிஸாஸு, ஸாகு/ஸாகு அஃசிவி விஸிஃலஸிஃலிஃலி (ஸாகு ஹாஃலி) ஸ்ரீஸிலு ஸீஸு/மீஸு ஸஜ்ஹாஸுகுஸு.

அனைத்து கட்டணங்கள் உட்பட கடனாகான விதிகள்/நிபந்தனைகளின் விபரங்களை நான்/நாங்கள் படித்து புரிந்து கொண்டுள்ளேன்/கொண்டுள்ளோம் அல்லது என்னால்/எங்களால் புரிந்து கொள்ளக் கூடிய பிராந்திய மொழியில் எனக்கு/எங்களுக்கு படித்துக் காட்டப்பட்டுள்ளன.

வங்கி அதிகாரியின் பெயர்:		வங்கி அதிகாரியின் கையொப்பம்		விண்ணப்ப தேதி
விண்ணப்பதாரர் பெயர்:		விண்ணப்பதாரர் கையொப்பம்		தே தே மா மா வ ரு ட ம்

ஏதேனும் கேள்விகள் / தெரிவிப்புத்தல்களுக்கு தயவுசெய்து தொடர்பு கொள்ளவும்:

 பின்வரும் எண்ணில் எங்களை அழைக்கவும்: +91 22 61156300	 பின்வரும் முகவரியில் எங்களுக்கு மின்னஞ்சல் அனுப்பவும்: customercare@rblbank.com	 இணையதளம்: www.rblbank.com
--	---	--

*ஆர்பிஎல் வங்கி அல்லது வங்கி என்பது ஆர்பிஎல் பேங்க் லிமிடெட் என்று பொருள்படும்

இணை விண்ணப்பதாரர் சுயவிவரம்: தனிநபர் தனிநபர்-அல்லாத
 இணை விண்ணப்பதாரர் வகை: நிதி நிதி-அல்லாத

புகைப்படத்தை இங்கே
ஒட்டவும் மற்றும்
உங்கள் கையொப்பம்
புகைப்படத்தின் மேலும்
அத்துடன் படிவத்திலும்
இருக்கும் வகையில்
அதன் மேல் குறுக்காக
கையொப்பமிடவும்

தனிப்பட்ட இணை விண்ணப்பதாரர் விவரங்கள்

தலைப்பு* திரு. செல்வி. திருமதி. டாக்டர். மற்றவைகள் (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

முழுப் பெயர்* (KYC படி) மு த ல் ந டு க டைசி

இயற்பெயர் (ஏதேனும் இருந்தால்) மு த ல் ந டு க டைசி

தந்தைமனைவி பெயர்*

தாய் பெயர்*

பிறந்த தேதி* D D M M Y E A R திருமண நிலை* திருமணமானவர் திருமணமாகாதவர் மற்றவை (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

பாலினம்* ஆண் பெண் மூன்றாம் பாலினம் / மாற்று பாலினம் சார்ந்திருப்பவர்களின் எண்ணிக்கை ஆண்டு வருமானம்

மதம்* இந்து இஸ்லாமியர் கிறிஸ்துவர் சீக்கியர் பௌத்தவம் சமணம் மற்றவை (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

வகை* SC ST OBC ஜெனரல் மற்றவை (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்) DIN

*தேசிய இனம் (நாட்டின் பெயர்) *NRI ஆன தேதி : D D M M Y E A R
(NRI வாடிக்கையாளருக்குப் பொருந்தும்)

விண்ணப்பதாரருடனான உறவு* உணமுற்ற நபர்* ஆம் இல்லை பயனாளி உரிமையாளர்* ஆம் இல்லை

அடையாளச் சான்று (PoI) & முகவரிச் சான்று (PoA) (பின்வரும் PoI/PoA இல் ஏதேனும் ஒன்றின் சான்றளிக்கப்பட்ட நகல் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்)

அடையாளச் சான்று (PoI) முகவரிச் சான்று (PoA) (தற்போதைய முகவரி / நிரந்தர முகவரிக்காக கொடுக்கப்பட்டது)

A-பாஸ்போர்ட் எண் பாஸ்போர்ட் காலாவதி தேதி D D M M Y E A R

B-வாக்காளர் அடையாள அட்டை C-PAN எண்*

D-ஓட்டுநர் உரிமம் ஓட்டுநர் உரிமம் காலாவதி தேதி D D M M Y E A R

E-UID (ஆதார்) (கட்டாயமானது) (கடைசி 4 இலக்கங்கள் மட்டும்) F-NREGA வேலை அட்டை

Z-மற்றவை (மத்திய அரசாங்கத்தால் அறிவிக்கப்பட்ட ஏதேனும் ஆவணம்)

PoI அடையாள எண்* POI வெளியிடும் நாடு*

PoA அடையாள எண்* POA வெளியிடும் நாடு*

'அடையாளச் சான்று (PoI) ஐ நிரப்புவதற்கான தெளிவுபடுத்தல் / வழிகாட்டுதல்கள்:

- அடையாளச் சான்றாக ஓட்டுநர் உரிம எண் அல்லது பாஸ்போர்ட் வழங்கப்பட்டால், காலாவதி தேதி கட்டாயமாக வழங்கப்பட வேண்டும்.
- 'Z-மற்றவை (மத்திய அரசாங்கத்தால் அறிவிக்கப்பட்ட ஏதேனும் ஆவணம்) என டிக் செய்யப்பட்டிருந்தால், அடையாளம் / ஆதார் எண்ணைக் குறிப்பிடவும்.

ஆவணக் குறியீடு - விளக்கம்:

- மத்தியமாநில அரசுத் துறைகள், சட்டப்பூர்வ/ ஒழுங்குமுறை ஆணையங்கள், பொதுத் துறை நிறுவனங்கள், பட்டியலிடப்பட்ட வணிக வங்கிகள் மற்றும் பொதுத் துறைநிதி நிறுவனங்களால் வழங்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரரின் புகைப்படத்துடன் சட்ட அடையாள அட்டை.

முகவரிச் சான்று (PoA) - தற்போதைய / நிரந்தர முகவரி விவரங்கள்: நிரப்புவதற்கான விளக்கங்கள் / வழிகாட்டுதல்கள்:

- சமர்ப்பிக்கப்பட்ட PoI க்கு முகவரி இல்லாவிட்டால் அல்லது முகவரி PoI-ன்படி செல்லுபடியாகாது அல்லது நடைமுறையில் இல்லை என்றால் மட்டுமே சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

கல்வித் தகுதி* இளங்கலை பட்டதாரி பட்டதாரி முதுகலைப் பட்டதாரி தொழில்முறை சிறப்புப் பிரிவு (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

தொழில் வகை* S-சேவைப்பணி / சம்பளம் பெறுபவர் (தனியார் துறை பொதுத்துறை அரசுத் துறை)

O-மற்றவை தொழில்முறை சுயதொழில் ஓய்வுபெற்றவர் இல்லத்தரசி மாணவர்)

வருமானத்திற்கான ஆதாரம் (முதல்) B-வணிகம் வேலையில்லாதவர் தூதர் X-வகைப்படுத்தப்படவில்லை

சம்பளம் வணிக வருமானம் முதலீடு வருமானம் வேளாண்மை சார்ந்திருப்பவர் கட்டணம்/கமிஷன்/தரகு

மொத்த ஆண்டு வருமானம் <= 60 ஆயிரம் 60-ஆயிரம் - 1.2 லட்சம் 1.2 லட்சம் - 2 லட்சம் 2-3 லட்சம் 3-5 லட்சம் 5-10 லட்சம் 10-50 லட்சம் >50 லட்சம் - 1 கோடி > 1 கோடி

சம்பளம் பெறுபவர் எனில், பார்னர்ஷிப் பிரைவேட் லிமிடெட் புரொப்பிரட்டர்ஷிப் பப்ளிக் லிமிடெட் பொதுத்துறை அரசு

பணியில் இருக்குமிடம்* மல்டி நேஷனல் மற்றவைகள் (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

சுயதொழில் செய்பவர் தொழில்முறை வகை* மருத்துவர் CA/CS வழக்கறிஞர் கட்டிட வடிவமைப்பாளர் பொறியாளர் ஆலோசகர் விவசாயம் செய்பவர் மற்றவைகள் (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

நிறுவனம்/நிறுவனத்தின் வகை புரொப்பிரட்டர்ஷிப் பார்னர்ஷிப் LLP பிரைவேட் லிமிடெட் பட்டியலிடப்படாத பப்ளிக் லிமிடெட் பட்டியலிடப்படாத பப்ளிக் லிமிடெட் பொதுத்துறை அரசு

(சம்பளம் பெறுபவர்களுக்குத் தொழில் செய்பவர்களுக்கு)

தனிநபர் அல்லாத இணை விண்ணப்பதாரர் விவரங்கள் (பொருந்தினால்)

நிறுவனத்தின் பெயர்*

இணைக்கப்பட்ட தேதி* D D M M Y Y Y Y வணிகத்தில் உள்ள ஆண்டுகளின் எண்ணிக்கை PAN*/GIR எண் ஜிஎஸ்டி எண்

நிறுவனத்தின் வகை* பார்னர்ஷிப் பிரைவேட் லிமிடெட் புரொப்பிரட்டர்ஷிப் பப்ளிக் லிமிடெட் பொதுத்துறை மற்றவைகள் (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)
(சம்பளம் பெறுபவர் தவிர மற்றவை)

CIN LEI

இணைக்கப்பட்ட நகரம்* இணைக்கப்பட்ட நாடு*

வசூப்பிடம் முகவரி விவரங்கள் விருப்பமான அஞ்சல் முகவரி வருடங்கள் / தற்போதைய முகவரியில் மாதங்கள் Y Y M M நகர முகவரியில்

வருடங்கள்* நகரம்*

மாவட்டம்* மாநிலம்* பின்கோடு* நாடு

வசிப்பிடம் தொடர்பு விவரங்கள் நாட்டின் குறியீடு [] எஸ்ஐடி குறியீடு [] தொலைபேசி எண் [] மொபைல் []
மின்னஞ்சல் ஐடி []
வசிப்பிடம் வகை சொந்தமானது வாடகைக்கு இருப்பது நிறுவனத்தின் தங்குமிடம் தந்தைவழி இடம்

அலுவலக முகவரி (முதன்மை முகவரி) விருப்பமான அஞ்சல் முகவரி பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி அதே எனில் வருடங்கள்
தற்போதைய நிறுவனத்தில் உள்ள ஆண்டுகளின் எண்ணிக்கை [] மொத்த பணி அனுபவம் [] ஆண்டுகள்
நிறுவனம்-நிறுவனத்தின் பெயர் [] பதவி []
வருடங்கள் []

நகரம் []
மாவட்டம் [] மாநிலம் [] பின்கோடு [] நாடு []

அலுவலக தொடர்பு விவரங்கள்
நாட்டின் குறியீடு [] எஸ்ஐடி குறியீடு [] தொலைபேசி எண் [] நீட்டிப்பு []
மின்னஞ்சல் ஐடி [] மொபைல் []
(அதிகாரப்பூர்வமானது)

நிரந்தர முகவரி (பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி) : வசிப்பிடம் முகவரியே இதுவாகும்
வருடங்கள் [] நகரம் []
மாவட்டம் [] மாநிலம் [] நாடு []
பின்கோடு [] எஸ்ஐடி குறியீடு [] தொலைபேசி எண் []

கடன் விவரங்கள்				லட்சங்களில் தொகை
பெயர்	கடன் வகை	இருந்து பெறப்பட்டது	ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்ட தொகை	தற்போதைய நிலுவைத் தொகை

FATCA-CRS அறிவிப்பு (டிக் செய்யவும்) (✓) பொருந்தினால், தனிநபர்தனிநபர் அல்லாத விண்ணப்பதாரர்
விண்ணப்பதாரர் இந்தியாவிற்கு வெளியே உள்ள அதிகார வரம்பில் (கனி) வரி நோக்கத்திற்கான குடியிருப்பு உள்ளது ஆம் (ஆம் எனில், பின்வரும் விவரங்களைக் குறிப்பிடுவது) இல்லை (எனில், ஒய்வு இல்லை) மீதமுள்ள பகுதிகள் கட்டாயமானவை அல்ல/வரி அடையாள எண் அல்லது அதற்கு சமமானது [] TIN விவரம் []
வரி அதிகார வரம்பு [] TIN வழங்கப்பட்ட []
நாடு பிறந்த நகரம் [] நாடு பிறந்த நகரம் []

வரி நோக்கங்களுக்காக விண்ணப்பதாரர் இந்தியாவிற்கு வெளியே வசிப்பவர் எனில் அதிகார வரம்பில் விவரங்களில் உள்ள முகவரி, (மேலே ஆம் என டிக் செய்திருந்தால் பொருந்தும்)
*முகவரி வகை: வசிப்பிடம் வணிக இடம்
**நிறுவனத்தின் பெயர் []
*வீடு எண் & கட்டிடத்தின் பெயர் / எண் []
*சாலை / தெரு பெயர் / எண் []
*லேண்ட்மார்க் [] நகரம் []
*மாநிலம் [] நாடு [] பின்கோடு []

அறிவிப்பு

- இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் என்னால்/எங்களால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எல்லா வகைகளிலும் உண்மையானவை, சரியானவை மற்றும் முழுமையானவை என்றும், எந்த பொருள்சார் தகவலும் இல்லை, ஆர்பிஎல் வங்கியிடமிருந்து (வங்கி) தடுத்து நிறுத்தி வைக்கப்படவில்லை/மறைத்து வைக்கப்படவில்லை என்றும் நான்/நாங்கள் சான்றளிக்கின்றோம். இதை நோடியாகவோ அல்லது மூன்றாம் தர்ப்பு முகவர் மூலமாகவோ சரிபார்க்க வங்கிக்கு உரிமை உண்டு என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். நான்/நாங்கள் நிதிவங்கி அறிக்கைகள்/உரிமைசட்ட ஆவணங்கள் போன்றவற்றின் இணைக்கப்பட்ட நகல்கள் எனது/எங்கள் கடன் விண்ணப்பத்திற்கு எதிராக என்னால்/எங்களால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டதை உறுதிசெய்து, இவை அசல் பிரதிகள் என்று உறுதியளிக்கிறோம். இது தொடர்பாக வேறு எந்த மூலத்திலிருந்தும் எந்த தகவலையும் பெற வங்கியின் உரிமையை நான்/நாங்கள் மெலும் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
- மேற்கூறிய அனைத்து தகவல்களும் வங்கி அதன் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில் எனக்கு/எங்களுக்கு வழங்க முடிவு செய்யும் எந்தவொரு வசதிக்கும் அடிப்படையாக இருக்கும் என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். எனக்கு/எங்களுக்கு வழங்கப்படும் எந்தவொரு வசதியும் அவ்வப்போது நடைமுறையில் இருக்கும் வங்கியின் விதிகளால் நிர்வகிக்கப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் மெலும் ஒப்புக்கொள்கிறோம். எனக்கு/எங்களுக்கு வழங்கப்படக்கூடிய வசதிகள்/இன் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கு நான்/நாங்கள் கட்டுப்படுவோம். பொருந்தக்கூடிய கட்டணங்கள், கட்டணங்கள், வட்டி போன்றவற்றிற்காக வங்கியில் எனது/என் கணக்கில் டெபிட் செய்ய நான்/நாங்கள் வங்கியை அங்கீகரிக்கிறோம்.
- எனது/எங்கள் வசிப்பிட அல்லது வணிக இட முகவரியில் ஏதேனும் மாற்றம் ஏற்பட்டால் அல்லது எனது/என் தகுதியைப் பாதிக்கக்கூடிய அத்தகைய மாற்றம் குறித்து நான்/நாங்கள் ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு எழுத்துப்பூர்வமாக அறிவித்துக்கொள்வோம்.
- இந்த விண்ணப்பத்தின் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட புகைப்படங்கள் மற்றும் ஆவணங்களைத் தக்கவைத்துக்கொள்ள ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு உரிமை உள்ளது என்பதையும், அதை எனக்கு/எங்களுக்குத் திருப்பித் தராது என்பதையும் நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம்.
- இந்தக் கட்டுக்களை அனுமதி ஆர்பிஎல் இன் முழு விருப்பத்தின் பேரில் உள்ளது என்பதையும், ஆர்பிஎல் வங்கிக்குத் தேவையான ஆவணங்கள் மற்றும் பிற சம்பிரதாயங்களைச் செயல்படுத்தியதன் பேரிலும் நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம்.
- இந்த வசதி பின்வருபவைகளுக்காக பயன்படுத்தப்படாது என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம் மற்றும் உறுதிப்படுத்துகிறோம்
 - முலதன் சந்தை கருவிகள் அல்லது ஏதேனும் ஊக்கங்களில் முதலீடு செய்தல் அல்லது சட்டவிரோத அல்லது சமூக விரோத நோக்கங்களுக்காக அல்லது ஒசோன் சிதைவு பொருட்களை (ODS) பயன்படுத்தும் உற்பத்தி செய்யும் புதிய யூனிட்கள் அல்லது குளோரோபுளோரோகார்பன் (CFC) பயன்படுத்துவதில் ஈடுபட்டுள்ள ஏரோசல் யூனிட்களில் முதலீடு செய்வதில்.
 - முதன்மை தங்கம், தங்கக் கட்டிகள், தங்க நகைகள், தங்க நாணயங்கள், தங்கப் பரிவர்த்தனை வர்த்தக நிதிகளின் யூனிட்கள், (ETF), தங்க பரஸ்பர் நிதி யூனிட்கள், கிசான் விகாஸ் பத்ரா (KVP) மற்றும் தேசிய சேமிப்பு திட்டம் (NSC) உள்ளிட்ட சிறு சேமிப்புக் கருவிகளைப் பெறுவதற்கான வசதி உட்பட எந்த வடிவத்திலும் தங்கத்தை வாங்குவதற்கு.
- நிதிகள் கூறப்பட்ட நோக்கத்திற்காகப் பயன்படுத்தப்படும் மற்றும் சந்தேகத்திற்கிடமான அல்லது சமூக விரோத நோக்கங்களுக்காகப் பயன்படுத்தப்படாது என்பதை நான்/நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம்.
- நான்/நாங்கள் நடப்பு நிதியாண்டில் நிறுவனத்தின் ஆண்டு வருவாய் இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் இணைக்கப்பட்டுள்ளது மெலும் 50 கோடி ரூபாய்க்கு மேல் ஆண்டு வருவாயில் ஏதேனும் அதிகரிப்பு குறித்து ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு எழுத்துப்பூர்வமாக தெரிவிப்போம்/ஆலோசிப்போம் என்பதை நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் அறிவித்து உறுதி செய்கிறோம். நடப்பு நிதியாண்டில் ஏற்கனவே 50 கோடி ரூபாய்க்கு மேல் இல்லை என்றால்..
- கடனை முடிவதில் ஏதேனும் தாமதம், பணச் சந்தை நிலைமைகளில் ஏதேனும் மாற்றங்கள் அல்லது வேறு ஏதேனும் சட்டப்பூர்வ அல்லது ஒழுங்குமுறை தேவைகள் காரணமாக அல்லது ஆர்பிஎல் வங்கியின் விருப்பப்படி கடனின் காலத்திரும்பச் செலுத்துதல்/வட்டி/மற்ற விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் மாற்றங்களுக்கு உட்பட்டவை என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். ஆர்பிஎல் வங்கியினது கட்டுக்களை விதிமுறைகளை சரிபார்த்து, அது பொருத்தமானதாக கருதும் அளவிற்கு திருத்தம் உரிமையை கொண்டுள்ளேன்.
- நான்/நாங்கள் எந்தவொரு சட்டரீதியான அல்லது சட்டரீதியான குறைபாடுகளையும் பாதிக்கப்படவில்லை மற்றும்/அல்லது ஒரு பிணைப்பு ஒப்புத்தத்தில் நுழைய இயலாமல் இல்லை. கடன் வாங்குபவர் ஒரு இயற்கையான நபராக இருந்தால், கடன் வாங்குபவர்/கள் ஒரு வயதுவந்தவர் மற்றும் தெளிவான மனநிலை கொண்டவர் மற்றும் ஒப்புத்தம் செய்யத் தகுதியானவர் எனில்.

கடன் விண்ணப்பத்திற்கான ஆவணங்கள் சமர்ப்பிப்பு மற்றும் சுய சான்றளிப்புக்கு உறுதியளித்தல்

வ. எண்	ஆவணங்கள்	விவரங்கள்	ஆம்/இல்லை
1	நிதி (ITR நகல்கள், வரி தணிக்கை அறிக்கைகள் போன்றவை) ஆண்டு(கள்)	ITR பிரதிகள் சார்ந்துள்ள காலம் → நிதி சார்ந்துள்ள காலம் →	
எங்கள் கணக்குகளின் வங்கி அறிக்கைகள் மற்றும் விவரங்கள் கீழே பட்டியலிடப்பட்டுள்ளன			
2	வங்கி பெயர்	கணக்கு எண்.	தொடக்க தேதி முடிவு தேதி
	a		
	b		
	c		
	d		
3	VAT / CST / ST / GST வருமானம் & ஆண்டு (கள்) சலான்கள்		
	மேலே உள்ளவை தவிர மற்ற ஆவணங்களை பட்டியலிடங்கள்		
	a		
	b		
4	c		
	d		

11. எந்த ஒரு திவாலாகும் நிலை/கடன் தீர்த்தல் கலைப்பு நடவடிக்கைகள் அல்லது குற்றவியல் நடவடிக்கைகள் எதுவும் எனக்கு எதிராக தொடரப்பட்டவில்லை மற்றும்/அல்லது நிறுவனத்தில் இருக்கவில்லை என்றும், எந்தவொரு நீதிமன்றம் அல்லது பிற அதிகார அமைப்பு அல்லது பெற்றார், நிராகரி, அறங்காவலர் அல்லது எங்கள் சொத்துக்களுக்குக்காக நியமிக்கப்பட்டுள்ள ஒத்த அதிகாரியால் நான்கள் திவாலானதாக தீர்ப்பளிக்கப்படவில்லை என்பதையும் நான் நான்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம்.
12. என்னிடம் எங்கனும் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதைத் தவிர தற்போதுள்ள வாடிக்கையாளர் ஐடி அல்லது வாடிக்கையாளர் ஐடி எதுவும் இல்லை, இல்லையெனில் கண்டறியப்பட்டால், எனக்கு/எங்களுக்கு எந்த முன்னறிவிப்பும் இல்லாமல், வாடிக்கையாளர் ஐடி/கடன் ஒரே வாடிக்கையாளர் ஐடியின் கீழ் ஒருங்கிணைப்பதற்கான உரிமையை ஆர்பிஎல் வங்கி கொண்டுள்ளது.
13. நான் நான்கள் அரசியலில் ஈடுபடும் நபர் அல்ல/அரசியலில் ஈடுபடும் நபர்களுடன் தொடர்புடையவர்கள் அல்ல (அவ்வப்போது இந்திய ரிசர்வ் வங்கியால் வரையறுக்கப்பட்ட திருத்தப்பட்டபடி) கீழே குறிப்பிடப்பட்டால் என்றி PEP CRPEP (PEP - அரசியலில் ஈடுபடும் நபர், CRPEP - அரசியலில் ஈடுபடும் நபரின் நெருங்கிய உறவினர்)
14. தனிப்பட்ட விவாதம் மற்றும் ஆவணங்கள் ஆகியவற்றின் மூலம் மதிப்பிடப்படும் கடன் வரலாறு திருப்பிச் செலுத்தும் பதிவு வங்கிப் பழக்கவழக்கங்கள், வணிக ஸ்திரத்தன்மை மற்றும் பண்புழக்க புகார்பய்வு போன்ற காரணிகளை உள்ளடக்கிய கடன் மாற்றியின் அடிப்படையில் கடன் முடிவு எடுக்கப்படுகிறது என்பதை நான் நான்கள் பரிந்துகொள்கிறோம்.
15. கடன் அளவு / ஒப்புதல் செயல்முறை (அல்லது) ஏதேனும் விலகல் / தள்ளுபடிகள் குறித்து உறுதியளித்த வங்கி அல்லது அதன் பிரதிநிதிகள் வரலாறு எனக்கு/எங்களுக்கு எந்த உறுதிமொழியும் அளிக்கப்படவில்லை என்பதையும் நான் நான்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம். மேலும், ஆர்பிஎல் வங்கியின் ஏதேனும் பிரதிநிதிக்கும் (அல்லது) வேறு ஏதேனும் மூன்றாம் தரப்பினருக்கும் இந்த கடன் விண்ணப்பத்துடன் அல்லது அது தொடர்பாக ரொக்கமாகவோ, பெர் காசோலையாகவோ அல்லது பொருளாகவோ எதையும் நான்கள் வழங்கவில்லை/செலுத்தவில்லை.
16. எனக்கு/எங்களுக்கு கடன்கள்/முன்பணங்கள்/ பிற நிதியல்லாத கடன் வசதிகளை வழங்குவது தொடர்பான முன்னறிமொழியை, என்னால்/எங்களால் பெறப்படும்/பெற வேண்டிய கடன் வசதி, என்னால்/எங்களால் அனுமதிக்கப்படும்/அனுமதிக்கப்பட வேண்டிய கட்டப்படுகள், அது தொடர்பான, மற்றும் அவற்றை நிறைவேற்றுவதில் என்னால்/எங்களால் செய்யப்பட்டுள்ள தவறுதல், ஏதேனும் இருந்தால், என்/எங்கள் தொடர்பான தகவல் மற்றும் தரவுகளை வங்கி வெளிப்படுத்துவதற்கு ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு ஒப்புதல் தேவை என்பதை நான் நான்கள் பரிந்துகொள்கிறோம். அதன்படி, நான் நான்கள் இதன்மூலம் பின்வருபவைகளுக்கு ஒப்புக்கொள்கிறோம் மற்றும் அனைத்து அல்லது அத்தகைய வங்கியின் வெளிப்படுத்தலுக்கு ஒப்புதல் அளிக்கிறோம்; (i) நான்/எங்களுக்குத் தொடர்புடைய தகவல் மற்றும் தரவு; (ii) என்னால்/எங்களால் பெறப்படும்/பெறவிருக்கும் ஏதேனும் கடன் வசதி தொடர்பான தகவல் அல்லது தரவு மற்றும் (iii) வங்கியால் பொருத்தமானது மற்றும் அவசியமானது என்று கருதும் எதுவும்கள் அத்தகைய கட்டமைப்பு பொறுப்பை நிறைவேற்றுவதில் என்னால்/எங்களால் செய்யப்பட்ட, தவறுதல்; ஏதேனும் செய்திருந்தால், ஆகிய அனைத்து அல்லது ஏதேனும் அத்தகையவற்றை, கிரெடிட் இன்-பர்மெஷன் ரீரோ (இந்தியா) லிமிடெட் (CIBIL) மற்றும் இந்திய ரிசர்வ் வங்கி / இந்திய அரசு மற்றும் CIBIL ஆகியவற்றால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வேறு ஏதேனும் ஏஜென்சிகள் மற்றும் வங்கியால் வெளிப்படுத்தப்படும் கூறப்பட்ட தகவலை பயன்படுத்தக்கூடிய, செயல்முறைப்படுத்தக்கூடிய ஏதேனும் அத்தகைய ஏஜென்சிக்கு வங்கியால் வெளிப்படுத்தப்படுவதற்கு ஒப்புக்கொள்கிறோம் மற்றும் ஒப்புதல் நான் நான்கள் இதன்மூலம் அளிக்கிறோம்; மேலும் CIBIL மற்றும் அவ்வாறு அங்கீகரிக்கப்பட்ட வேறு ஏதேனும் ஏஜென்சி, செயல்முறைப்படுத்தப்பட்ட தகவல் அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட தயாரிப்புகளை, பரிசீலனைக்காக இது தொடர்பாக ரிசர்வ் வங்கியால் குறிப்பிடப்பட்டபடி வங்கியின் நிதி நிறுவனங்கள் மற்றும் பிற கடன் வழங்குபவர்களுக்கு வழங்கலாம்.
17. என்/எம்/எல் அடெர்ட்கள்/தொலைபேசி அழைப்புகள், எதுவும்கள் விண்ணப்ப நிலை தொடர்பான மின்னஞ்சல்கள், கணக்கு செயல்பாடு, சேவை அழைப்புகள் (சேகரிப்புகள், ஆலோசனைகள் மற்றும் கல்வித் தகவல் சார்ந்த செய்திகள் உட்பட), ஒழுங்குமுறை பூப்பிடிப்புகள் மற்றும் தயாரிப்பு பயன்பாட்டு செய்திகள்/அழைப்புகளைப் பெற நான் நான்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி, எதுவும்கள் மொழைஸ்-போன் எண் (கள்), மின்னஞ்சல் ஐடிக்கு வங்கி அவ்வப்போது அழைப்பும் செய்யும்.
18. நான் நான்கள் கடனைப் பெறுவதற்காக எதுவும்கள் தொடர்பு விவரங்களை வங்கியிடம் பகிர்ந்து கொள்ள/சமர்ப்பிக்க திரு./செல்வி _____, என்பவரை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் M/s. _____ க்கு ஒப்புதல் அளித்துள்ளோம் என்பதை உறுதி செய்கிறோம்.
19. அடையாள முகவரிச் சான்றுகளை நிறுவும் நோக்கத்திற்காக, KYC நோக்கங்களுக்காக, பட்டியலிடப்பட்ட அடிப்படையிலான e-KYC அங்கீகாரம் அல்லது UIDAI (ஆதார்) ஆல் வரையறுக்கப்பட்ட ஆஃப்லைன் சரிபார்ப்பு முறைகள் ஆகியவற்றை எதுவும்கள் சமர்ப்பிக்கிறேன்.
20. BML இலிருந்து எதுவும்கள் சரிபார்க்க எதுவும்கள் ஆதார் எண் மற்றும்/அல்லது பட்டியலிடப்பட்ட மக்கள் தொகைத் தகவலைப் பயன்படுத்த ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு மேலும் அங்கீகாரம் அளிக்கிறேன். ஆர்பிஎல் வங்கி BML இலிருந்து தரவை அழைக்கும் என்பதை நான் தேர்ந்தெடுத்த தயாரிப்பு/சேவைகளை எனக்கு வழங்குவதற்காக ஆர்பிஎல் வங்கியில் சேமிக்கப்படும் என்பதையும் பரிந்துகொள்கிறேன்.
21. ஆர்பிஎல் வங்கிக்கான விண்ணப்பப் படிவத்தில் நான் வழங்கிய பதிவு செய்யப்பட்ட மொழைஸ் எண்/மின்னஞ்சல் முகவரியில் என்/எம்/எல்/மின்னஞ்சல் மூலம் KYC பதிவேட்டில் இருந்து தகவலைப் பெறுவதற்கு நான் இதன்மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறேன்.
22. எதுவும்கள் அடையாளம் மற்றும் முகவரியைச் சரிபார்க்கும் நோக்கத்திற்காக KYC பதிவேட்டில் இருந்து எதுவும்கள் பதிவுகளை பதிவிறக்கம் செய்து சேமிப்பதற்கான எதுவும்கள் ஒப்புதலை நான் வழங்குகிறேன். எதுவும்கள் KYC பதிவேட்டில் எதுவும்கள் KYC பதிவுகள் / எதுவும்கள் பெயர், முகவரி, பிறந்த தேதி, PAN எண் போன்ற தனிப்பட்ட தகவல்கள் உள்ளன என்பதை நான் பரிந்துகொள்கிறேன்.
23. என்னிடமிருந்து/எங்களிடமிருந்து மேற்கொண்டு எவ்வித பிரதிபலிப்பு ஒப்புதல் அல்லது அங்கீகாரம் இல்லாமல், என்னால்/எங்களால் தொடர்புடைய தகவல்/தரவை குழு நிறுவனங்கள்/அசோசியேட்கள்/ஆர்பிஎல் வங்கியின் துணை நிறுவனங்கள்/இணை நிறுவனங்கள்/கூட்டு நிறுவனங்கள் வங்கியால் வழங்கப்படும் எந்தவொரு பொருளையும்/சேவைகளையும் சந்தைப்படுத்துதல்/வழங்குதல்/விற்பனை செய்தல் போன்ற நோக்கத்திற்காக வங்கியிடம் சேவைகள்/தயாரிப்புகள் வழங்குவதற்கான ஏற்பாட்டிற்குள் நுழைவதற்கு முன்/மொழியும் எந்தவொரு நபருக்கும் எந்த வகையிலும் பகிர்ந்துகொள்ள, வெளிப்படுத்த, பரிமாற்றம் செய்ய அல்லது பயன்படுத்த வங்கியை நான் நான்கள் அங்கீகரிக்கிறோம். ஆம் இல்லை, எதுவும்கள் தகவலை/தரவைப் பகிர்வோ, வெளிப்படுத்தவோ, பரிமாற்றிக்கொள்வோ அல்லது பயன்படுத்தவோ நான் சம்மதிக்கவில்லை
24. அவ்வப்போது உங்களுக்கு சந்தைப்படுத்தல் தகவலை அனுப்பவும் / ஆர்பிஎல் வங்கியால் சேர்ந்ததாகவும், கூட்டாளர்கள்/மூன்றாம் தரப்பினர் உடனான ஒருங்கிணைப்பு அல்லது கூட்டுறவு மூலமாகவும் வழங்கப்படும் தயாரிப்புகள்/சேவைகள் அல்லது விளம்பர சலுகைகள் பற்றி தெரிவிக்க உங்களை தொடர்பு கொள்ளவும் ஆர்பிஎல் வங்கி, விண்ணப்பப் படிவத்தில் உள்ள உங்கள் தனிப்பட்ட விவரங்களை பயன்படுத்த விரும்புகிறது. கீழே உங்கள் விரும்பத்தைய வழங்குவதன் மூலம், என்/எம்/எல், தொலைபேசி அழைப்புகள் மற்றும் மின்னஞ்சல்கள் மூலம் ஆர்பிஎல் வங்கி உங்களைத் தொடர்பு கொள்ள நீங்கள் அனுமதிக்கலாம்/அல்லது அனுமதிக்கலாம் இருக்கலாம். ஆம், வங்கி என்னை தொடர்பு கொள்ளலாம் இல்லை, வங்கி என்னை தொடர்பு கொள்ளலாம் இருக்கலாம்
25. காப்பீடு:
ஆயுள் காப்பீடு: ஆர்வமுள்ளது ஆர்வமில்லை பின்னர் முடிவு செய்யப்படும்
சொத்துக் காப்பீடு: ஆர்வமுள்ளது ஆர்வமில்லை பின்னர் முடிவு செய்யப்படும்

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்
தேதி:

எந்தவொரு காப்பீட்டுத் தயாரிப்புகளையும் வாங்குவது முற்றிலும் தன்னார்வமானது மற்றும் வங்கியிடமிருந்து வேறு எந்த வசதியையும் பெறுவதுடன் இணைக்கப்படவில்லை என்பதை நான் நான்கள் பரிந்துகொள்கிறோம்.

ஆர்பிஎல் வங்கியின் இயக்குநர் / மூத்த அதிகாரி (DVP மற்றும் அதற்கு மேல்) / வேறு எந்த வங்கியின் இயக்குநர் உடனான உறவு குறித்த <8730> வாடிக்கையாளர் அறிவிப்பு

1. நான் ஆர்பிஎல் வங்கியின் இயக்குநர் ஆம் இல்லை
2. நான் வேறு ஏதேனும் வங்கியின் இயக்குநராக இருக்கிறேன் ஆம் இல்லை வங்கியின் பெயர்: _____
3. நான் ஆர்பிஎல் வங்கியின் மூத்த அதிகாரி ஆம் இல்லை
4. நான் நான்கள்/ஆர்பிஎல் வங்கியின்/வேறு வங்கியின் இயக்குநரின் /ஆர்பிஎல் வங்கியின் மூத்த அதிகாரியின் நெருங்கிய உறவினர் ஆம் இல்லை
#நெருங்கிய உறவினர் என்றால்-மனைவி, தந்தை, தாய் (மாற்றாந்தாய் உட்பட), மகன் (மாற்றாண்-மகன் உட்பட), மகளின் மனைவி, மகன் (மாற்றாண் மகன் உட்பட), மகளின் கணவர், சகோதரன் (மாற்றாண் சகோதரன் உட்பட), சகோதரனின் மனைவி, சகோதரி (மாற்றாண் உட்பட) சகோதரி, சகோதரியின் கணவர், வாழ்க்கைத் துணையின் சகோதரன்/சகோதரி (மாற்றாண்-சகோதரன் உட்பட), மனைவியின் சகோதரி (மாற்றாந்தாய் உட்பட);
5. நான்கள் ஒரு நிறுவனம்* இது இயக்குநர்* (வங்கியின் இயக்குநரின் நெருங்கிய உறவினர் உட்பட) / மூத்த அதிகாரி (ஆர்பிஎல் வங்கியின் மூத்த அதிகாரியின் உறவினர் உட்பட) இயக்குநர் பங்குதாரர் உத்தரவாததாரர் ஆர்வமுள்ளது தரப்பினர்/பணியாளர் அல்லது ஆர்பிஎல் வங்கி இயக்குநர்/நிர்வாக முகவர்/மேலாளர்/பணியாளர்/உத்தரவாததாரர்/கணிசமான ஆர்வமுள்ளதுவர் ஆம் இல்லை
6. நான் ஒரு நிறுவனம்/நிறுவனத்தில் ஆர்பிஎல் வங்கி இயக்குநருடன் பங்குதாரராக உள்ளேன் அல்லது ஆர்பிஎல் வங்கி இயக்குநர் எனது கடன் வசதிக்கு உத்தரவாததாரராக இருக்கிறார். ஆம் இல்லை
* அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட கூட்டுறவு வங்கிகள் அல்லது வேறு ஏதேனும் வகை வங்கிகளின் இயக்குநர்கள், துணை நிறுவனங்களின் இயக்குநர்கள்/பரஸ்பரிநிதிகள்/துணிகர் முதலீட்டு நிதிகளின் அறங்காவலர்கள் உட்பட.
** நிறுவனம் லிமிடெட் நிறுவனம் / பார்ட்னர்ஷிப் நிறுவனம் / HUF உடன் இணை பார்சனர் / தனி புரொபிரட்டர்ஷிப் நிறுவனத்துடன் அடங்கும்
"கணிசமான ஆர்வம்": - (i) ஒரு நிறுவனம் தொடர்பாக, தனிநபர் அல்லது அவரது மனைவி அல்லது மைனர் குழந்தை, பங்குகளில் தனித்தனியாகவோ அல்லது ஒன்றாகவோ எடுத்துக்கொண்டால் பயனாளி வட்டியை வைத்திருப்பதாகும். அதில், ஐந்து லட்சம் ரூபாய்க்கு அதிகமாக செலுத்தப்பட்ட தொகை, அல்லது நிறுவனத்தின் செலுத்தப்பட்ட மூலதனத்தில் பத்து சதவீதம், எது குறைவாக இருந்தாலும் (ii) ஒரு நிறுவனம் தொடர்பாக, தனிநபர் அல்லது அவரது மனைவி அல்லது மைனர் குழந்தை, தனித்தனியாகவோ அல்லது ஒன்றாகவோ எடுத்துக்கொண்டாலும், கூறப்பட்ட நிறுவனத்தின் அனைத்து பங்குதாரர்களாலும் சந்தா செலுத்திய மொத்த மூலதனத்தில் பத்து சதவீதத்தை விட அதிகமாகப் பிரதிபலிக்கிறது.]]
*முதன்மை பங்குதாரர் என்பது செலுத்தப்பட்ட பங்கு மூலதனத்தில் 10% அல்லது அதற்கு மேல் அல்லது ஐந்து கோடி ரூபாய் பணம் செலுத்திய பங்குகளில் எது குறைவாக உள்ளதோ அதை வைத்துள்ள நபர் என்று பொருள்படும். (கடன்கள் மற்றும் முன்பணங்களின் படி - ஜூலை 23, 2021 தேதியிட்ட ஒழுங்குமுறை கட்டுப்பாடுகள்)

ஆம் எனில், கீழே உள்ள விவரங்களைக் குறிப்பிடவும்: நான் நான்கள் ஆர்பிஎல் வங்கியின் இயக்குநர்(கள்) மற்றும் மூத்த அதிகாரி(கள்) அல்லது இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வேறு ஏதேனும் வங்கியுடன் தொடர்புடையவர்கள் என்று நான் நான்கள் அறிவிக்கிறோம்.

வ.எண்	இயக்குநர்(கள்)/மூத்த அதிகாரி(கள்) பெயர்	பதவி	உறவு	கையொப்பம்

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்
தேதி: